

お詫びと訂正

2022年4月15日発行『ウクレレ キッズ SONGS』〔第1版 第1刷〕におきまして、下記の誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

2022年5月
全音楽譜出版社

【正誤表】

■ 66 ページ 「にじ」 「使うコード」 コード G 指の位置を訂正。

【誤】



【正】

